

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о диссертационном исследовании Глазковой Валерии Викторовны на тему «Методические основы оценки эффективности социальных инновационно-инвестиционных проектов», представленном к защите на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (управление инновациями)

Глазкова Валерия Викторовна закончила в 2008 г. Владимирский государственный университет (ВлГУ) по специальности «Экономика и управление в строительстве» с присуждением квалификации «Экономист-менеджер». В сентябре 2008 года поступила в заочную аспирантуру при кафедре «Экономика и управление инвестициями и инновациями» ВлГУ по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством.

За время обучения в аспирантуре Валерия Викторовна зарекомендовала себя как высококвалифицированный и инициативный ученый, способный самостоятельно выполнять теоретические исследования и решать научные задачи в области инновационного развития экономики. В процессе обучения в аспирантуре проявила себя исключительно добросовестным, вдумчивым и зрелым научным исследователем, способным четко определять и формулировать цели и задачи, осмысливать и самостоятельно анализировать полученные результаты, применять современные методы исследования и обработки данных.

Соискатель степени обладает аналитическим складом ума. Его отличают такие личностные характеристики, как трудолюбие, участие в общественной жизни, инициативность, стремление к развитию. Индивидуальный план аспиранта выполнялся в установленные сроки и в полном объеме. Кандидатский экзамен по дисциплине «История и философия науки (экономические науки)» сдан на оценку «хорошо», по остальным дисциплинам экзамены сданы на «отлично».

По теме диссертационного исследования опубликованы 15 научных работ, общим авторским объемом 6,85 п.л., включая 5 статей в изданиях, рекомендуемых ВАК РФ, и монографию, отражающую основные положения работы. Материалы исследования использованы в научно-исследовательской работе кафедры «Экономика и управление инвестициями и инновациями» ФГБОУ ВПО «Владimirский государственный университет имени Александра Григорьевича и Николая Григорьевича Столетовых» при чтении курсов экономических дисциплин «Инвестиции», «Экономическая оценка инвестиций».

Результаты работы в полном объеме и своевременно опубликованы в периодических изданиях, докладывались на международных конференциях и семинарах.

Особо отметим самостоятельность проделанной работы, способность диссертанта к творческому мышлению, настойчивость, а также хорошую

ориентацию в специфическом предмете исследования. В процессе работы над диссертацией Валерия Викторовна изучила значительный объем литературных источников по исследуемой теме за последние семь лет.

Диссертационное исследование Глазковой В.В. является самостоятельным законченным научным исследованием, отвечающим всем требованиям, предъявляемым ВАК, и обладающим теоретической и практической значимостью, а соискатель Глазкова Валерия Викторовна достойна присуждения искомой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (управление инновациями).

Кандидат экономических наук, доцент,
профессор кафедры «Экономика и
управление инвестициями и
инновациями» ФГБОУ ВПО «ВлГУ»

Марченко
Елизавета Маратовна
18.03.2015г.

